8 клас

Задача 1.

Кладемо диск на міліметровий папір і визначаємо внутрішній і зовнішній його діаметри. Тоді 
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Товщину диска визначаємо так. Тримаємо диск вертикально і на міліметровому папері відмічаємо його положення. Ставимо поруч другий диск, потім забираємо перший і ставимо біля другого і т. д. Підраховуємо кількість дисків n і довжину ряду l. Тоді 
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Задача 2.
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З міліметрового паперу виготовляємо конструкцію у вигляді швелера (Згортаємо листок в кілька разів і загортаємо краї, щоб в перерізі була буква П). На один кінець “швелера” кладемо гирю відомої маси і зрівноважуємо конструкцію на олівці. Визначаємо плечі сил за поділками міліметрового паперу. Згідно правила моментів 
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9 клас

[image: image25.png]


Задача 1.

Див. Лабораторна робота № 10 (8 клас)
Задача 2.

[image: image26.png]


Зрівноважуємо лінійку, підвішену на нитці, знайшовши таким чином її центр мас. З пластиліну виготовляємо кубик і визначаємо його  об’єм 
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. Підвішуємо пластиліновий кубик до одного кінця лінійки і знову зрівноважуємо лінійку, переміщуючи нитку, на якій підвішена лінійка.
Згідно правила моментів 
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     (1).

Опускаємо пластилін у посудину з водою до повного занурення. Знову зрівноважуємо лінійку і записуємо правило моментів 
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         (2). Виражаємо з рівняння (1) і підставляємо в рівняння (2) 
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10 клас
Задача 1.

Див. Лабораторна робота № 2 (10 клас).

Задача 2.

Див. Задача 2 (9 клас)
11 клас
Задача 1.

Див. Фізичний практикум № 6 (10 клас)
Задача 2.

Фіксуємо час, за який заповнюється балон шприца водою. Проводимо вимірювання кілька разів і знаходимо середнє значення часу t. Об’єм води V, яка пройшла через штуцер за час t – це об’єм балона шприца.
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Нехай швидкість води через штуцер 
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 через штуцер пройде об’єм води 
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, де l –довжина штуцера, S – площа поперечного перерізу його отвору. Звідси 
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Щоб знайти площу перерізу отвору штуцера вирізаємо з міліметрового паперу прямокутний трикутник, вставляємо тонким кінцем в отвір штуцера і відмічаємо на трикутнику положення, коли він вже не рухається всередину штуцера. Це буде діаметр отвору. З подібності прямокутних трикутників 
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. Тоді площа перерізу 
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